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Задача 1

(=         ,  (=         ,  F=         кН,    рис.1.

Условия равновесия для сходящейся системы сил:

а) векторное  
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б) аналитические (Хi=0,   (Yi=0.

В соответствии с векторным условием равновесия строим силовой треугольник — рис.2, в масштабе сил   1см —          кН.  Измеряя полученные вектора с учетом масштаба находим

NA=                    =         кН,     NB=                    =         кН.

Из геометрических соображений имеем:

Из силового треугольника находим

Аналитический метод решения. Составляем уравнения равновесия в проекциях на оси координат:

(Хi=

(Yi=

Решаем уравнения:

Результаты совпадают.
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